LEXUS RX 300/TOYOTA HARRIER

Faiika M10 3awuTa wacts 1 WratHLIl Kpenax

Aptukyn: Crans 111.03204.1 Kaptep u KNn Wali6a 10

Kysos: Bce

ron BblNYCKa: 1697-2003 3aWKMTa AT 2

O6bem gBurarens: 3,0

Tun KNM: Bce

COCTAB KPENEXA

P o 1 s e o R ——————— 2 Wr. WraTHbii Kpenex
2. BEnT MDD esmmam s 2 Wr. 8
B FAMKE ML nsiame s msmmmm e s 4 Wr.
L o ] b e 8 wr.

Bont M10x120
WaiiGa 10

Mabixa M10 '
Waiiba 10
bont M10x20
WakBa 10
MHCTPYKLMSA NO YCTAHOBKE
1. CHSTb WTATHBIA NNACTUKOBLIN NBINBHUK. 5. 3amMeHa Macna 6e3 CHATUS 3aWKTel BO3MOXHE Ha aBToMobune
2. 3akpenuTb K NOAPaMHUKY 224HI0K YaCTb 33aWUTLI c obweMomM geuratena 3,0 n.

yacTe 2 6ontamu M10x20, nepeAH YacTbk KPenUThb
bontamu M10x120.

3. 3akpenuTh 33WKUTY Y4acTbk 1 Ha wWTaTHbIe pe3bboBLIe
OTBEPCTUA WITATHBLIM KPEMEXOoM,

4, 3aTAHYTb BCe pe3bboBble coeguHeHUa (M10-50 Hm,
M8-30 HM, M6-10 HM). Ucnonb3oBaHUE NHEBMOWHCTPYMEHTA
3anpelleHo.



